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   2. ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής – Τμήμα 

Κυκλάδων 

    3. ΕΜΔΥΔΑΣ  Αττικής – Τμήμα 

Πολιτισμού 

Θέμα : Σχετικά με την επίθεση σε Αρχαιολόγο στη Μύκονο. 

 

 Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ καταδικάζει απερίφραστα την επίθεση ξυλοδαρμού που 

δέχθηκε την Τρίτη 7/3 αρχαιολόγος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων την ώρα της 

επιστροφής από τη εργασία του, με σκοπό την πρόκληση επικίνδυνης σωματικής 

βλάβης. Σύμφωνα με τους Συλλόγους του Υπ. Πολιτισμού υπάρχουν βάσιμες υποψίες ότι 

το επαγγελματικό μαφιόζικο χτύπημα σχετίζεται άμεσα με υποθέσεις που χειρίζεται στο 

πλαίσιο των καθηκόντων του στο νησί της Μυκόνου, σε μια προσπάθεια οικονομικών 

συμφερόντων να εκφοβίσουν όλους τους δημοσίους υπαλλήλους και τις ελεγκτικές αρχές 

που δραστηριοποιούνται στο νησί. Στόχος είναι να κερδοσκοπούν συγκεκριμένοι 

επιχειρηματίες, παρανομώντας συστηματικά.  

 Ο κλάδος μας, των Διπλωματούχων Μηχανικών, έχει δυστυχώς πολλές φορές 

βρεθεί σε αντίστοιχη θέση, όπως έχουμε αναδείξει και με ανακοινώσεις μας σχετικά με 

επιθέσεις στην ΥΔΟΜ Παλλήνης, στην ΥΔΟΜ Τυρνάβου, στην Κτηματική Εταιρία Ρόδου, σε 

υπάλληλο της ΥΔΟΜ Θήρας κοκ. Ειδικά για το φλέγον θέμα της Μυκόνου σε συνεργασία 

με το Τμήμα Κυκλάδων είχαμε κηρύξει Απεργία – Αποχή το 2017, η οποία κατόπιν 

παρέμβασης του Δημάρχου είχε κριθεί “παράνομη και καταχρηστική”. Η επίκληση λόγων 

“εθνικής οικονομίας” και η αναφορά “σε τουριστικό προορισμό ιδιαίτερα δημοφιλή και με 

παγκόσμια φήμη, που έχει ιδιαίτερη φυσική ομορφιά και υψηλή τουριστική κίνηση κάθε 

έτος”, που όμως δε μπορεί, αφού είναι τόσο σημαντικός, να στελεχωθεί με λίγους 

μηχανικούς για την πολεοδομία του, ήταν ενδεικτική και δε χρειάζεται περαιτέρω 

σχολιασμό Συνεπώς συναισθανόμαστε απόλυτα τη βαρύτητα αντίστοιχων περιστατικών, 

όπου Υπάλληλοι στοχοποιούνται  ως «εμπόδια» στην “ανάπτυξη”. 
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 Η ευθύνη βαραίνει διαχρονικά τις πολιτικές ηγεσίες που συνεχίζουν την πολιτική 

της υποστελέχωσης των αρμόδιων υπηρεσιών και ελεγκτικών αρχών, στοχοποιούν τους 

δημοσίους υπαλλήλους, προβαίνουν σε πολιτικές πιέσεις υπέρ οικονομικών συμφερόντων 

και νομοθετούν εις βάρος του δημοσίου συμφέροντος, καθ’ υπόδειξη οικονομικών 

συμφερόντων. 

 Εισπράττουμε τις επιπτώσεις του μνημονιακού ξεπουλήματος της δημόσιας 

περιουσίας, της απουσίας πολιτικής βούλησης ελέγχου στην κερδοσκοπική  έκρηξη της 

οικοδομικής και κτηματικής αγοράς, του περιορισμού των δημοσίων υπηρεσιών προς 

όφελος των οικονομικών συμφερόντων. Η κατάσταση αυτή πρέπει να πάψει άμεσα και η 

κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της για αυτό και άλλα παρόμοια περιστατικά.  

 Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις που προκήρυξαν τα οικεία Σωματεία και Σύλλογοι 

του ΥΠΠΟΑ (https://www.sea.org.gr/details.php?id=1350) και καλούμε τους 

συναδέλφους μας Διπλωματούχους Μηχανικούς να συμμετέχουν σε αυτές. 

 Να βρεθούν οι φυσικοί αυτουργοί της επίθεσης και οι εντολείς τους 

 Να σταματήσει τώρα η απαξίωση της πολιτιστικής κληρονομιάς, όπως και όλων των 

δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών. 

 Άμεση στελέχωση όλων των υπηρεσιών και των ελεγκτικών μηχανισμών που 

δραστηριοποιούνται ειδικά σε μέρη με αυξημένη τουριστική πίεση, ώστε να 

εφαρμόζονται οι νόμοι εξίσου σε όλη την επικράτεια, όπως προβλέπει το Σύνταγμα 

της χώρας. 

 Απαιτούμε από την κυβέρνηση να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες και 

αναγκαίες ενέργειες για την προστασία όλων των εργαζομένων απέναντι σε κάθε 

περίπτωση άσκησης πιέσεων που σχετίζονται με την εκτέλεση υπηρεσιακών 

καθηκόντων. 

 

 

 
 

 

https://www.sea.org.gr/details.php?id=1350

